
 للصف أول ثانوي 1-1حياءمراجعة عامة لمادة الا

 

 - :إختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي  

 عملية يتم فيها تبادل المادة الوراثية في البكتيريا هي-1       

a. التبرعم 
b. التجزؤ 
c.  الإقتران 
d.  الانقسام الثنائي 

 أي المصنفات يحتوي مملكة واحدة أوأكثر-2     

a. الجنس 
b.  الفصيلة 
c. الشعبة 
d.  المملكةفوق 

 لإنهااستخدم العلماء اللغة اللاتينية في التصنيف -3    

a. لغة العلم والعلماء 
b.  أقضل لغة 
c.  أول لغة 
d.   أسهل لغة 

 قابل للاختبار  تفسير-4

a. الملاحظة 
b.  الفرضية 
c. النظرية 
d.  البينات 

 تصنف المخلوقات الحية إلى فوق ممالك بناء على -5

a. تركيب الخلية 
b.  شكل الخلية 
c.  والتركيب نوع الخلية 
d. التغذية 

 من الأمراض التي ينقلها ذباب المنزل -6     

a. حمى الصفراءال 
b. حمى التيفوئيد 
c.  الطاعون 
d. ملارياال 

 البكتيريا السالبةالجرام يكون لونها عند صبغها -7   

a. أزرق 
b. وردي 
c.  بنفسجي 
d.  أخضر 

 



 وظيفة الفجوات المنقبضة  -8  

a.  الدفاع 
b. الحماية 
c. التكاثر 
d. الداخلي  حفظ الإتزان 

 ينتمي الأميبا إلى -9

a.  الهدبيات 
b. اللحميات 
c. البوغيات 
d.  السوطيات 

 الفطريات التي تتكاثربالأبواغ الكونيدية هي -10    

a. الفطريات الإقترانية 
b. الفطريات الكيسية 
c.  الفطريات اللزجة 
d.  الفطريات الدعامية 

 جسمها رقيق ومسطح يشبه الشريط  -11  

a. شنات الأ 
b. لقشرياتا 
c. هيرودينا ال 
d.  الديدان المفلطحة 

 تنتج إناث الحيوانات بيوضا فتصبح أفراد جديدة دون حدوث تلقيح لها-12  

a. التبرعم 
b. التجزؤ 
c. التكاثرالعذري 
d.  التجدد 

 حيوانات تناسبها التغذية الترشيحية  -13  

a. اللاسعات 
b.   الديدان الحلقية 
c.  الإسفنجيات 
d.  الديدان المفلطحة 

 ــيتم الإخراج في  -14     الديدان المفلطحة بــ

a.  الخلايا اللهبيه 
b.  الجلد 
c. الخياشيم 
d.  النفريديا 

 وظيفة المغازل في العناكب -15  

a. تكوين الحرير 
b. التخلص من الفضلات 
c.  الدوران 
d.  تعمل عمل الأنياب أوالكلابات 



 ينمتي الحبار لـــشعبة-16   

a. الرخويات 
b. شوكيات الجلد 
c. المفصليات 
d. تاللاسعا 

 نظام التسمية الثنائيةالذي وضع العالم  -17    

a.  لينوس 
b. إبن سينا 
c. مندل 
d. ابن البيطار 

 يتكاثر الإسفنج في الظروف القاسية ب ـ -18     

a. التبرعم 
b. التجزؤ 
c.  التجدد 
d.  البريعمات 

 مناطق الجسم في جراد البحر عدد -19       

a. 2 
b. 3 
c. 4 
d. 5 

 عضو يشبه اللسان يضم صفوف من الأسنان هو  -20       

a.  الطاحنة 
b.  الحوصلة 
c.  القانصة 
d. البلعوم 

 مخلوقات محبة للظروف القاسية -21       

a.  البكتريا 
b. الفطريات 
c. البدائيات 
d.  الطلائعيات 

 على أي أساس تم تقسيم الطلائعيات إلى ثلاث مجموعات  -22   

a.  طريقة الحصول على الطعام 
b.  طريقة الحركة 
c.  نوع التكاثر 
d.  نوع التنفس 

 من أمثلة البوغيات -23   

a.  الاميبا 
b.  البراميسيوم 
c.  التريبانوسوما 
d.  بلازومويديوم الملاريا 



 يبدأالبحث العلمي دائما -24   

a.  الفرضية 
b.  جمع البيانات 
c. الملاحظة 
d.  تحليل البيانات 

 الطلائعيات الشبيهة بالحيوان-25   

a.  غيرذاتية التغذية 
b.  ذاتية التغذية 
c. تمتص الغذاء 
d.  تحلل الغذاء 

 الضفدع يسمى السطح السفلي الفاتح في  -26   

a. ظهري 
b. أمامي 
c.  بطني 
d. خلفي 

 أي الصفات الآتيه ليس لها علاقة بالإسفنج    -27   

a. التغذي الترشيحي 
b. عديم التناظر 
c. الهضم داخل الخلايا 
d. وجود الأنسجة 

 التصنيف الحديث يضع المخلوقات الحية في ممالك وعددها -28    

a. 4 
b. 5 
c. 6 
d. 7 

 من طرائق حصول الفطريات على الغذاء  أي ممايأتي لايعد  -29

a. التطفل 
b.  التحلل 
c. البناءالضوئي 
d. التكافل 

 ماالفطرالوحيدالخلية   -30

a.  عفن الخبز 
b. المشروم 
c. الخميرة 
d. الكمأة 

 فطرالخميرة من الفطريات-31

a.  اللزجة 
b. الإقترانية 
c. الكيسية 
d.  الدعامية 



 يكون طحلب+  فطر-32

a. الفطر 
b. الطحلب 
c.  الأشنات 
d.  الطلائعيات 

 واسطةب البراميسوم تتحرك-33

a. الأسواط 
b. الأهداب 
c.  القدم الكاذبة 
d. ق الانزلا 

 واسطة بــ الحشرات في الإخراج يتم-34

a.  الخلايا اللهبية 
b.  أنابيب ملبيجي 
c. النفرون 
d.  الكلى 

   الإسفنج في التناظر نوع-35

a. تناظرجانبي 
b.  تناظرشعاعي 
c. عديم التناظر 
d.  متطابق 

 العباءة  وظيفة-36

a.  الهضم 
b. الحماية 
c. التكاثر 
d. الإخراج 

 والسباحة التكاثر وظيفتها-37

a.  الكلابيات 
b. العوامات القدمية 
c.  لواقط فمية 
d. لوامس قدمية 

 والمرض العدوى تسبب  بروتينات -38

a.  البكتيريا 
b.  الفيروسات 
c.  البريونات 
d.  الطلائعيات 

 أكثر الديدان إصابة للأطفال  -39

a. الدبوسية 
b.  الخطافية 
c. الفيلاريا 
d.  الاسكارس 



 هي  في بدائية الفمبالجاسترولاأول فتحة -40

a.  الفم 
b. الشرج 
c. البلعوم 
d. العين 

 كيس عضلي يحوي أجزاءصلبة  -41

a.  القانصة 
b.  الحوصلة 
c.  الطاحنة 
d. الخياشيم 

 صبغة تتميزبهاالطحالب الحمراء-42

a. كلورفيل 
b.  كاروتين 
c.  فيكوبلين 
d. فيكوزانثين 

 

 لائعيات الشبيهة بالنباتات  تسمى الط-43

a.  الأوليات 
b. الطحالب 
c. الفطريات 
d. الحزازيات 

 مخلوقات جدارها يحتوي على ببتدوجليكان -44

a. البدائيات 
b.  البكتريا 
c. الفطريات 
d.  الطلائعيات 

 كاملغيرنوع التحول في الفراشة   -45

a.  صح 
b. خطأ 

 نوع التناظر في اللاسعات جانبي -46  

a.  صح 
b. خطأ 

 من أهمية علم الأحياء البحث في الأمراض وتطويرالتقينات العلمية -47   

a.  صح 
b. خطأ 

 التكاثر هو انتاج أفراد جديدة من نفس الجنس -48    

a.  صح 
b. خطأ 

 



 لا يحتاج المحار إلى طاحنة لأن تغذيته ترشيحية  -49    

a.  صح 
b. خطأ 

 العوالق تلعب دورا في النظام البيئي لانها تزود الجو بالأكسجين -50  

a.  صح 
b. خطأ 

 نوع أجزاء الفم في الفراشة أنبوبي -51 

a.  صح 
b. خطأ 

 ثانوية الفم هي الشرج أول فتحة تتشكل في  -52 

a.  صح 
b. خطأ 

 البلاستيولا كيس له طبقنان من الخلايا وله فتحه في طرف واحد -53

a.  صح 
b. خطأ 

    هوالحيوان الذي ينتج البويضة والحيوان المنوي الخنثى-54

a.  صج 
b. خط 

 العوامات القدمية زوائد في القشريات تستخدم كمجاديف خلال السباحه  -55

a.  صح 
b. خطأ 

 العباءة غشاء يحيط بالأعضاء الداخلية للديدان المفلطحة  -56

a.  صح 
b. خطأ 

 على الحركة السريعة في الماءحبار عضوأنبوبي الشكل يساعدالالسيفون  -57 

a.  صح 
b. خطأ 

 لجسم الحيوان   الصلب الذي يشكل دعامة الهيكل الخارجي هوالغطاء  -58 

a.  صح 
b. خطأ 

 وظيفة الساق الهوائية الانتشارعبر سطح الطعام   -59 

a.  صح 
b. خطأ 

 تعد الأشنات مؤشرا حيويا مهما   -60 

a.  صح 
b. خطأ 



 البقعة العينية تركيب يستخدم للإحساس بالضوء  -61 

a.  صح 
b. خطأ 

 يستخدم البراميسيوم الأقدام الكاذبة للحركة  -62

a.  صح 
b. خطأ 

 الجدارالخلوي في النباتات يحتوي على السيلكا   -63

a.  صح 
b. خطأ 

 المستعمرة مجموعة خلايا تعيش معا في ترابط -64

a.  صح 
b. خطأ 

 الفرمونات هي مواد كيميائية تمكن الحشرات من التواصل فيما بينها. -65

a.  صح 
b. خطأ 

 من أشهرالفطريات الدعامية المشروم )عيش الغراب(فطر-66

a.  صح 
b. خطأ 

 الطبيعي يوسع المعرفة.من خصائص العلم -67

a.  صح 
b. خطأ 

 الإنسلاخ هو طرح الهيكل الداخلي.  -68

a.  صح 
b. خطأ 

 

 - عددي فقط فيما يلي : 

 وظائف علماء الأحياء-1

 أشكال البكتيريا -2

 طوائف الرخويات -3

 مراحل التحول الناقص في الحشرات -4

 التراكيب التنفسية للمفصليات -5



 - العبارات في العمود) أ ( بما يناسبها من العمود ) ب ( :  إقرني  

 1الجدول 

ف  الحر العمود)أ( 
 المناسب 

 العمود)ب( 

 يسبب مرض داء الشعرية -أ   الديدان الدبوسية  1

 تنتقل عن طريق تناول الخضاروالفواكهه الغيرمغسولة جيدا  -ب  الديدان الشعيرية 2

 مكونة من حلقات بينهاجدرمن الأنسجة  -ج  ديدان الفيلاريا 3

 تصيب الأطفال  -د  الديدان الخطافية  4

 من طرق العدوى بهاالمشي حفاة الأقدام في التراب الملوث -هـ  ديدان الاسكارس 5

 جسمهارقيق ومسطح يشبه الشريط  -و  الديدان الحلقية 6

 الفيل داءتسبب  -ز  الديدان المفلطحة  7

 لها حلقتان من الأهداب في الجزء الأمامي من جسمها -ح  الدورات  8

 لايحتوي جسمهاعلى أنسجة -ط   

 2الجدول  

الحرف   العمود)أ( 
 المناسب 

 العمود )ب( 

 كيس عضلي يحوي أجزاء صلبة.  -أ  الحوصلة  1

 أنبوب يمتد خارج الجسم يفرز أنزيمات هاضمة. -ب  الأهلا ب 2

 تنغرس في التربة تعمل على تثبيت الدودة.أشواك صغيرة  -ج  البلعوم 3

 كيس عضلي يخزن الغذاء.  -د  القانصة  4

 على حركةسريعة. حبارالجسم يساعدال جرب يدفع الماءخاوأنب -هـ   الطاحنة  5

 الإحساس بالضوء والمواد الكيمائية. -و  السيفون 6

 الطحالب.تشبه اللسان وتضم صفوف من الأسنان تستخدم لكشط  -ز   7

8    

 

 - عللي لمايلي :

  .تعدعملية تصنيف اليوجلينات تحديا؟ 1

 

 تلعب العوالق دورمهم في النظام البيئي؟  -2

 

 معظم علماء الأحياء لايعدون الفيروسات حية ؟ -3

 

 إستخدام اللغة اللاتينية أساسا للتسمية الثنائية ؟ -4

 

 تسمية الفطريات الناقصة بهذاالإسم؟  -5

 

  

 



 

 


